



发现租户吸毒不报告,房东要被罚 一批新规新政今起实施

从今日开始,一批法规新政将“上岗”,也必将给我们生活带来影响。例如,6项银行柜台手续费将取消,异地同行取现将不再收费;《安徽省禁毒条例》则对快递托运毒品、容留吸毒、知情不报等行为进行严处。

■ 记者 祝亮

发现租户吸毒不报告,房东要被罚

《安徽省禁毒条例》,将从今年8月1日起正式实施。

条例规定,邮政、快递、物流企业,对寄递、托运的物品未实行检查、验视、实名登记,发生涉毒案件的,由相关主管部门责令改正。发现寄递、托运疑似毒品或者非法寄递、托运麻醉药品、精神药品或者易制毒化学品,未向公安机关报告的,由公安机关给予警告,处1万元以上5万元以下罚款。

酒吧、旅馆、会所等营业场所,应当在营业场所的显著位置张贴禁毒警示标志和警句,公布禁毒举报电话。上述场所不得提供、贩卖毒品,不得组织、引诱、欺骗、容留吸毒或者注射毒品。违者将会被责令停业整顿三到六个月,情节严重的,吊销经营许可证。

房屋出租人、管理人、物业服务企业,发现出租房屋内有涉毒违法犯罪活动的,应当立即向公安机关报告。未立即向公安机关报告的,对个人按照治安管理处罚法的相关规定予以处罚;对物业服务企业由公安机关给予警告,处1万元以上5万元以下的罚款。

值得注意的是,新修订的条例充分保障了戒毒人员应享有的权利。规定戒毒人员在入学、享受社会保障、就业等方面的权利依法受到保护,不受歧视。

小客船运输需取得法人资格

《安徽省水路运输条例》将于8月1日起施行;1998年10月1日起施行的《安徽省水路运输管理条例》同时废止。

根据《安徽省水路运输条例》,申请经营载客12人及以下的客运船舶运输(以下简称小型客船运输)的,应当符合下列条件:取得企业法人资格;自有总客位50个以上的安全适航船舶;具备船舶停靠、乘客上下船所必需的安全和服务设施、设

备;管理层中专职负责安全管理工作的人员应当持有船长或者轮机长适任证书和客船特殊培训合格证,与企业签1年以上劳动合同,且在合同期限内不得在其他企业兼职;国家规定的从事客运船舶运输的其他条件。

禁止小型客船未经批准,擅自从事客运业务;禁止小型客船运输经营者超越经营范围、超越航区和航线从事客运业务;禁止小型客船运输经营者使用未取得船舶营运证件的船舶从事客运业务。违反规定,由县级以上水路运输管理机构责令停止经营,没收违法所得,并处2000元以上1万元以下罚款。

鼓励认保、认养、认租、认购古建筑

我省日前出台《安徽省历史文化名城名镇名村保护办法》,并于8月1日正式施行。

《办法》中提出,历史文化名城、名镇、名村、街区区内新建、扩建、改建各类建筑物、构筑物和其它设施,应当符合保护规划,不得新建损害传统风貌的建筑物、构筑物和其他设施;不得损毁受保护的建筑物、构筑物和其他设施,或者进行改变原风貌的维修、装饰;不得损毁属于非物质文化遗产组成部分的实物和场所。

此次《办法》中明确提出,市、县人民政府可以与历史建筑所有权人或者使用权人,签订历史建筑保护协议,对历史建筑的保护义务和享受补助等事项作出约定,落实历史建筑的保护责任。市、县人民政府鼓励有能力的单位或者个人采用认保、认养、认租、认购等方式,参与历史建筑的原址保护。

鼓励根据历史建筑的特点开展多种形式的利用,可以用作纪念馆、展览馆、博物馆,以及文化创意产业、地方文化研究等场所。

将于8月1日起施行。根据《农药登记管理办法》,在中华人民共和国境内生产、经营、使用的农药,应当取得农药登记。未依法取得农药登记证的农药,按照假农药处理。农药有效成分含量、剂型的设定应当符合提高质量、保护环境和促进农业可持续发展的原则。农业部根据农药助剂的毒性和危害性,适时公布和调整禁用、限用助剂名单及限量。

专利优先审查

8月1日起,国家知识产权局颁布的《专利优先审查管理办法》将正式施行。

国家知识产权局条法司司长宋建华表示,新《办法》的修改主要体现在以下四个方面:首先是扩展了优先审查的适用范围;其次是完善了优先审查的适用条件;第三是简化了优先审查的办理手续;第四是优化了优先审查的处理程序。



推进农村环境 三大革命 财政额外奖补 生活垃圾“日产日清”

星报讯(星级记者 刘海泉) 安庆市潜山县痘姆乡仙驾村,毗邻天柱山,走村入户,你会发现村里有一处别样的风景:每5到8户、20人以内就会设立一组可以分类的垃圾桶,村里的生活垃圾做到日产日清,以保持村庄清洁、优美、环境舒适。

“对垃圾实行‘分片管理、日产日清’是潜山进行农村垃圾污水治理的重要举措。”据潜山县住建局局长王先结介绍,潜山县把全面治理生活垃圾作为改善人居环境的首要目标,今年5月份启动了非正规垃圾堆放点清理整治工作。截至目前,全县建设乡镇垃圾中转站13座,垃圾日处理量达到了150吨,全县已清理各类陈年垃圾2916吨,占陈年垃圾总量的70.3%。“为加速推进垃圾清理,县财政在年度环卫经费投入不少于2000万元的基础上,对在8月底前完成垃圾收集任务的乡镇,按照40元/吨的标准实行额外奖补;对已建成的美丽乡村示范点,每个示范点环卫保洁经费由3000元/年提高到5000元/年。”

王先结表示,下一步他们计划在11月底前,完成今年6000户农户旱厕改造任务。改厕带来的变化,不仅游客看在眼里,当地群众也是感触很深。“以前,通往天柱山的道路两旁,有很多简易的厕所,既影响美观,卫生条件也差。现在拆除后,变成了一座又一座AAA标准旅游公厕,感觉档次一下子来了,与景区很搭配。”天柱镇天寺村村民高森波说。

上半年,我省居民收入增长8.9%

星报讯(毛丹 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahecaijing.com)记者从国家统计局安徽调查总队获悉,2017年上半年,安徽居民人均可支配收入11065元,比上年同期名义增长8.9%,扣除价格因素,实际增长7.6%,高出全国平均水平0.3个百分点。

其中,城镇居民人均可支配收入15718元,增长8.1%,扣除价格因素,实际增长6.7%,高出全国平均水平0.2个百分点;农村居民人均可支配收入6816元,增长8.8%,扣除价格因素,实际增长7.6%,高出全国平均水平0.2个百分点。

记者了解到,在可支配收入中,一半以上都是靠工资。数据显示,上半年,安徽居民人均工资性收入5986元,增长8.0%,占可支配收入的比重为54.1%;人均经营净收入2395元,增长9.5%,占可支配收入的比重为21.6%;人均财产净收入592元,增长18.5%,占可支配收入的比重为5.4%;人均转移净收入2092元,增长8.1%,占可支配收入的比重为18.9%。

招聘公告

安徽出版集团物业公司现招聘水电工、保安若干名:

招聘条件:一、水电工,男,45周岁以下,高中及以上学历,有10年以上相关工作经验,熟悉并能解决水、电、弱电系统的综合管理、维护和维修工作,并能独立处理相关应急工作。

应聘资料:身份证复印件;学历证书复印件;一寸免冠照片两张;各工种中级及以上等级证、资格证、操作证等相关岗位技能证书复印件。

二、保安,高中及以上学历,40周岁以下,相貌端正,有吃苦耐劳精神,有工作经验者和退伍军人优先。

工资待遇面谈。
联系电话:63533066、63533098。

军人通过铁路出行依法优先

8月1日起,全国地级及以上城市所在地主要铁路客运站将陆续设置军人优先购票窗口,直辖市、省会(首府)及计划单列市所在地主要铁路客运站设置军人候车室(区)。各铁路局还将根据场地条件及客流需求等实际情况,在其他客运站设立军人候车室(区)。铁路总公司明确要求,军人优先购票窗口、军人候车室(区)将设置醒目标志。

银行6项收费将暂停

日前,国家发改委、银监会联合印发通知,自2017年8月1日起取消6项银行柜台手续费。通知规定,自2017年8月1日起,取消个人异地本行柜台取现手续费,暂停收取本票、汇票的手续费、挂失费、工本费等6项收费,各商业银行应主动对客户在本行开立的唯一账户免收账户管理费和年费等。

未依法取得登记证,按假农药处理

为了有效贯彻6月施行的《农药管理条例》,农业部日前公布了《农药登记管理办法》等配套法规,进一步加强对农药生产、经营等环节的监管。新规

(合)医广[2016]第11-3-107号

合肥友好医院 耳鼻咽喉科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)